

我省雪势开始衰减,但气象专家预计 下周三,大雪还要卷土重来



也开始慢慢融化。不过好景不长,下周三开始,新一轮降雪又将杀到。

近日以来,我省淮河以南大部分地区出现持续降雪天气,截至昨日8时,江淮南部和江南仍有52个县市区积雪:江淮南部5~10厘米;沿江江南普遍超过10厘米,其

中江南中部5个县市区超过20厘米,最大黄山风景区30厘米,合肥积雪深度为7厘米。

预计22日:江北多云间晴天;江南多云转阴天,早晨全省部分地区可能有雾,夜里江南部分地区有小雨夹雪或小雪。23日:江北多云到晴天;江南阴天到多云,部分地

区有小雪并渐止。27日前后全省将有一次较明显的雨雪天气过程。

省气象专家分析认为,由于此次过程南部积雪较深,虽然降雪减弱,但江淮南部和江南的部分地区仍有明显道路结冰,将对春运有不利影响。

星报讯(韦炜 记者 祝亮) 昨日,省会合肥持续了近4天的降雪终于停歇了,积雪



铲雪平地机进行作业

大雪·行动

2万人连夜发力,4部门力保畅行

星报讯(实习生童庆云 记者 刘甜甜) 昨日凌晨,合肥纷纷扬扬的大雪足足下了一夜,早上出门的市民却发现,主次干道很少有积雪。原来,在这个雪夜里,合肥市的交通、城管、市政、公交等4个部门2

万多名职工奋战,才让“大道小路都畅通”。

记者昨天跟随合肥市长吴存荣在该市走访时了解到,大雪来临时,合肥市各部门提前发力,在雨雪天气来临之前,就已经成立了应急小组和准备好了应急预案。

除雪“包干到户”立下“军令状”

星报讯(陶梅 业锋 记者 徐涛 俞宝强 文/图) 1月18日凌晨,受冷空气影响,合肥市迎来了新一轮持续雨雪天气,给市区交通、群众出行带来了一定影响。为最大限度地预防和减少冰冻雨雪对交通的影响,合肥市截至20日12时,共出动人员1150人次,多功能除雪车等车辆427台次,

清扫高架桥、下穿通道108座。

为明确责任,合肥市政管理处将该市管桥梁通道、快速路和主干道的扫雪任务细致划分到11家责任单位,实行“包干到户”。扫雪任务包干到人,实行一桥(或一路段)一人负责制,并下死命令,持续不间断地循环清扫,直至雪停。

大雪·现状

合肥:市区和绕城高速积冻严重

星报讯(芮峰 李浩 季汝伟 记者 鲁龙飞) 1月20日晚18时许,合肥市突降大雪,市区和绕城高速的桥面积冻都非常厉害,车辆打滑碰撞事故频发,至少造成4人死亡。据悉,合徐、合宁、合淮阜、合六叶等西

北方向高速段道路结冰现象最为严重,造成多起车辆打滑侧翻事故。另外,北环段三十头、岗集、双墩,合徐北高速蚌埠西、鲍集、淮口、合六叶高速高刘道口等多条高速道口也连续被封闭,过往车辆纷纷绕行。

巢湖:干群“破冰”,大雪“无痕”

星报讯(记者 张发平) 连日来,巢湖普降小到中雪,影响市民出行。1月20日,巢湖市政府启动紧急预案,全市各级机关、基层组织和企事业单位约2万多人走上街头,打响破冰除雪攻坚战,不到半天,辖区内各条高速公路和市区主干道畅通无阻。

与此同时,该市公安局、公路等部门也组织警力在辖区各条省道和高速公路上浴“雪”奋战,对积冰严重的路段抛洒工业盐,出动15台铲车上路破冰。对于交通受阻的路段,组织车辆分流,限速行驶,未造成一起重、特大交通事故。

芜湖:车站内来往车辆秩序井然

星报讯(记者 小雨 姜浩) 这几天来的大雪给芜湖的交通和市民生活带来一定的不便,芜湖市委市政府对此高度重视,20日凌晨3点,芜湖市政管理处的工作人员上桥除雪。据芜湖市政处有关人员介绍,此次

除雪他们承担市区11座桥梁的除雪任务,并组织了7支除雪抢险队。记者昨日上午在芜湖汽车站看到,站内井然有序,虽遇雨雪天气又逢春运,但站内滞留旅客很少,来往车辆也秩序井然。

宿州:大雪对当地春运影响不大

星报讯(记者 志强) 昨日中午11时,记者来到宿州市快客车站,看到站内秩序井然。据车站负责人介绍,周边的大雪没有给该站的旅客运输带来太大的影响,从宿州发往全国各地的班线没有减少,一切正常,只是在发往南方的班车,到达目的地时间有所

延误。发往合肥的班车,因为大雪低温道路结冰缘故,车辆整个运行时间比以往多出3个小时左右。在记者采访结束时,合肥发往宿州的班车还没有到达站内。

记者从宿州火车站获悉,目前这场大雪对宿州火车站的春运没有任何影响。

黄山:道路畅通无游客滞留

星报讯(记者 陈明) 从1月18日上午开始,黄山市突降大雪,给全市交通运输和居民出行带来了影响。此次雨雪天气的突然来袭,引起了各级领导的高度重视,相关部门迅速启动联动应急机制,组织数万人上路破冰除雪,同时运用铲车、洒盐等各种手

段清除路面积雪。至记者发稿时,黄山市境内三条高速公路畅通,10条国省道基本畅通,冬游客无一因雪滞留。

记者从当地交警部门获悉,连日来的大雪未造成重特大道路交通事故和人员伤亡,但因雪结冰而造成有轻微碰撞事故发生。

大雪·影响

200米距离连发三起“漂移”事故

星报讯(李祥 仇庆高 记者 张敏/文 王婧莹/图) 昨天清晨时分,在省城南二环与马鞍山路交口东侧200米处,连发三起交通事故,出租车被挤压变形报废、碗口

粗的梧桐树被连根拔起,运煤车360度旋转侧翻,所幸无人员伤亡。“路面太滑了,车辆失控,只能顺着冰面让车轮溜了。”这成为事故双方感慨最多的话语。



出租车被挤压变形报废

合六叶高速5车相撞,2死10伤

星报讯(记者 李世宏) 昨日3时50分左右,合六叶高速公路678km+700m处发生一起连环车祸,2人死亡,10人受伤。

连环相撞,地上一片狼藉。根据现场情况,六安市开发区消防大队立即组织人员对被困者进行施救。不幸的是,经医护人员确认,两名人员均因受伤过重死亡。

记者赶到事故现场看到,5辆车发生

合肥牛羊肉和蔬菜价格小幅上涨

星报讯(彭鹏 记者 王玉) 雪后合肥市场上的农产品价格如何?昨日记者从省物价局价格监测局了解到,目前市场上巡查的三家农贸市场的牛羊肉、蔬菜价格小

幅上涨,粮油、猪肉、鸡蛋、水产品等其他农副产品价格保持稳定。

随着低温降雪天气的持续,合肥周谷堆市场总体菜价也呈明显上扬趋势。

省教育厅:不得擅自组织师生外出

星报讯(记者 桑红青) 我省中小学陆续放假,省教育厅昨天对全省中小学做好春节及寒假期间校园安全工作进行部署。据介绍,春节、寒假期间,天气寒冷,雨

雪冰冻等恶劣天气时有发生,师生探亲访友,人员流动量增大,是各类事故易发多发时期。省教育厅要求,未经批准,任何学校不得擅自组织师生员工集体外出活动。